
65

Òðàíñôîðìàòîðû ñåðèè ÒÑË, ÒÑÇË
êëàññîâ íàïðÿæåíèÿ äî 10 êÂ

Òðàíñôîðìàòîðû ñèëîâûå ñóõèå òðåõôàçíûå ñ ëèòîé èçîëÿöèåé ñåðèè ÒÑË (áåç 
êîæóõà) è ÒÑÇË (ñ êîæóõîì) êëàññîâ íàïðÿæåíèÿ äî 10 êÂ ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ 
ïðåîáðàçîâàíèÿ ýëåêòðîýíåðãèè ó ïîòðåáèòåëåé ïåðåìåííîãî òîêà íîìèíàëüíîé 
÷àñòîòîé 50 Ãö. Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå ÂÍ – 6 èëè 10 êÂ, ÍÍ – 0,4 êÂ.

Òðàíñôîðìàòîðû ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ðàáîòû â ïîìåùåíèÿõ â óñëîâèÿõ óìåðåííîãî 
êëèìàòà ïðè òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåãî âîçäóõà îò ïëþñ 40 äî ìèíóñ 45 °Ñ, 
ñðåäíåãîäîâîé îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòüþ 75 % ïðè òåìïåðàòóðå 15 °Ñ. Îêðóæàþùàÿ 
ñðåäà íåâçðûâîîïàñíàÿ, íå ñîäåðæàùàÿ ïûëè â êîíöåíòðàöèÿõ, ñíèæàþùèõ 
ïàðàìåòðû èçäåëèé â íåäîïóñòèìûõ ïðåäåëàõ. Òðàíñôîðìàòîðû íå ïðåäíàçíà÷åíû 
äëÿ ðàáîòû â óñëîâèÿõ òðÿñêè, âèáðàöèè, óäàðîâ, â õèìè÷åñêè àêòèâíîé ñðåäå. Âûñîòà 
óñòàíîâêè íàä óðîâíåì ìîðÿ – íå áîëåå 1000 ì.

Òðàíñôîðìàòîðû êîìïëåêòóþòñÿ îáìîòêàìè ôèðìû "TMC". Êëàññ 
íàãðåâîñòîéêîñòè èçîëÿöèè îáìîòîê – F. 

Ðåãóëèðîâàíèå íàïðÿæåíèÿ äî ± 5 % ñòóïåíÿìè ïî 2,5 % îñóùåñòâëÿåòñÿ íà 
ïîëíîñòüþ îòêëþ÷åííîì òðàíñôîðìàòîðå (ÏÁÂ) ïóòåì ïåðåñòàíîâêè ïåðåìû÷êè. 
Ñòåïåíü çàùèòû òðàíñôîðìàòîðîâ ÒÑË – IP00, ÒÑÇË – IÐ21.

 Òðàíñôîðìàòîðû ìîãóò ðàáîòàòü â ñåòÿõ, ïîäâåðæåííûõ ãðîçîâûì è 
êîììóòàöèîííûì ïåðåíàïðÿæåíèÿì, èìåþò íèçêèé óðîâåíü øóìà, èìåþò âûñîêóþ 
óñòîé÷èâîñòü ê òîêàì êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ.

Òðàíñôîðìàòîðû îáåñïå÷èâàþò ïîëíóþ ýêîëîãè÷åñêóþ è ïîæàðíóþ áåçîïàñíîñòü, 
ìîãóò óñòàíàâëèâàòüñÿ â ìåñòàõ, òðåáóþùèõ ïîâûøåííîé áåçîïàñíîñòè  (ìåòðî, 
øàõòàõ, êèíîòåàòðàõ, æèëûõ è îáùåñòâåííûõ çäàíèÿõ), â ìåñòàõ ñ ïîâûøåííûìè 
òðåáîâàíèÿìè ê îõðàíå îêðóæàþùåé ñðåäû (âîäîçàáîðíûõ ñòàíöèÿõ, ñïîðòèâíûõ 
ñîîðóæåíèÿõ, êóðîðòíûõ çîíàõ), íà ïðîìûøëåííûõ ïðåäïðèÿòèÿõ, ìåòàëëóðãè÷åñêèõ 
êîìáèíàòàõ, õèìè÷åñêèõ ïðîèçâîäñòâàõ, ýëåêòðîñòàíöèÿõ â íåïîñðåäñòâåííîé 
áëèçîñòè îò öåíòðà íàãðóçêè, ÷òî ïîçâîëÿåò èçáåæàòü èçäåðæåê, ñâÿçàííûõ ñî 
ñòðîèòåëüñòâîì ïîäñòàíöèé. Òðàíñôîðìàòîðû îáåñïå÷èâàþò ýêîíîìèþ 
ðàñïðåäåëèòåëüíûõ øèí è êàáåëåé íèçêîãî íàïðÿæåíèÿ, óìåíüøàþò â íèõ ïîòåðè 
ýëåêòðîýíåðãèè.
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Òðàíñôîðìàòîðû ÒÑË ìîùíîñòüþ 25…100 êÂÀ
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1 - îáìîòêà ÂÍ;
2 - ââîä ÍÍ;
3 - ñåðüãà äëÿ ïîäúåìà òðàíñôîðìàòîðà;
4 - òàáëè÷êà;
5 - âåðõíÿÿ ÿðìîâàÿ áàëêà;
6 - çàæèì çàçåìëåíèÿ;
7 - ââîä ÂÍ;
8 - ðåëå òåðìîçàùèòû;
9 - íèæíÿÿ ÿðìîâàÿ áàëêà.
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01 - êîæóõ;
2 - ñú¸ìíûå ñòåíêè êîæóõà;
3 - òàáëè÷êà;
4 - êîëüöî äëÿ ïîäúåìà òðàíñôîðìàòîðà;
5 - ðåëå òåðìîçàùèòû;
6 - âûâîä ÂÍ;
7 - âûâîä ÍÍ;
8 - çàæèì çàçåìëåíèÿ;
9 - óçåë ââîäà êàáåëÿ ÂÍ.
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